Hijsbanden en rondstroppen
Sangle de levage plate et élingues
ronde sans fin

Webbing slings & Roundslings

GML-TECH

HEF-EN HIJSTECHNIEKEN
LIFTING TECHNICS
TECHNIQUES DE LEVAGE
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Kleur / Couleur Kg

1.000 800 2.000
2,000 1.600 4.000 2.800 2.000 2.800

Geel / Jaune 3.000 2.400 6.000 4.200 3.000 4.200
4,000 3.200 8.000 5.600 4.000 5.600
5.000 4.000 10.000 7.000 5.000 7.000 5.000 10.500 7.500
6.000 4.800 12.000 8.400 6.000 8.400 6.000 12.600 9.000
8.000 6.400 16.000 11.200 8.000 11.200 8.000 16.800 12.000
10.000 8.000 20.000 14.000 10.000 14.000 10.000 21.000 15.000
15.000 12.000 30.000 21.000 15.000 21.000 15.000 31.500 22.500
20.000 16.000 40.000 28.000 20.000 28.000 20.000 42.000 30.000

Hogere capaciteit of lengtes op verzoek.
Capacité ou longueurs supérieures sur demande.
Higher capacities or lengths on demand.

1.1 Hijsbanden — Sangles de levage plate — webbing slings

Kenmerken Caractéristiques
Rek bij WLL 3% | | Elasticité chez CMU 3%
Kleurcodering EN 1492-1| | Codage de couleurs EN 1492-1
Streepcodering 1 streep / ton | | Codage de traits 1 trait / ton
Bandbreedte 30 mm tot 300 mm | | Largeur de la sangles 30 mm jusqu'a 300 mm
Temperatuurbereik -40°C tot +100°C | | Plage de température -40°C jusqu'a +100°C
Keuring CE + VGS | | Inspection CE +VGS
Veiligheidsfactor 7:1| | Facteur de sécurité 7:1
Features
Elasticity with WLL 3%
Color coding EN 1492-1
Stripe coding 1 bar / ton
Width of sling 30 mm tot 300 mm
Temperature range -40°C till +100°C
Inspection CE + VGS
Safety factor 71
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Model 1 / Modeéle 1

Vlakke hijsband met versterkte lussen
Sangle plate avec boucles renforcées
Flat webbing sling with reinforced loops

CODE L WLL/CMU CODE L WLL/CMU
HBDTLO010010 1M 1T HBDTL020010 1M 2T
HBDTLO010015 1,5M 17 HBDTL020015 1,5M 2T
HBDTL010020 2M 1T HBDTL020020 2M 2T
HBDTL010025 25M 17 HBDTL020025 25M 2T
HBDTLO010030 3M 17 HBDTL020030 3M 2T
HBDTL010040 4 M 17 HBDTL020040 4 M 2T
HBDTL010050 5M 17 HBDTL020050 5M 2T
HBDTL010060 6M 1T HBDTL020060 6 M 2T
HBDTL010070 7™M 17 HBDTL020070 7™M 2T
HBDTLO010080 8 M 17 HBDTL020080 8 M 2T
HBDTL010090 9M 17 HBDTL020090 O9M 2T
HBDTL010100 10M 17 HBDTL020100 10 M 2T

CODE L WLL/CMU CODE L WLL/CMU
HBDTL030010 1M 3T HBDTL040020 2M 4T
HBDTL030015 1,5M 3T HBDTL040025 25M 4T
HBDTL030020 2M 3T HBDTL040030 3 M 4T
HBDTL030025 25M 3T HBDTL040040 4 M 4T
HBDTL030030 3M 3T HBDTL040050 5M 4T
HBDTL030040 4 M 3T HBDTL040060 6 M 4T
HBDTL030050 5M 3T HBDTL040070 7M 4T
HBDTL030060 6 M 3T HBDTL040080 8 M 4T
HBDTL030070 7™M 3T HBDTL040090 9M 4T
HBDTL030080 8 M 3T HBDTL040100 10M 4T
HBDTL030090 9M 3T
HBDTL030100 10M 3T

CODE L WLL/CMU CODE L WLL/CMU

HBDTL050020 2M 5T HBDTL060020 2M 6T
HBDTL050030 3M 5T HBDTL060030 3 M 6T
HBDTL050040 4 M 5T HBDTL060040 4 M 6T
HBDTL050050 5M 5T HBDTL060050 5M 6T
HBDTL050060 6M 5T HBDTL060060 6 M 6T
HBDTL050070 7M 5T HBDTL060070 7M 6T
HBDTL050080 8 M 5T HBDTL060080 8 M 6T
HBDTL050090 9M 5T HBDTL060090 9M 6T
HBDTL050100 10M 5T HBDTL060100 10M 6T
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HBDTL080020 2M 8T 2M 10T
HBDTL080030 3M 8T 3M 10T
HBDTL080040 4 M 8T 4 M 10T
HBDTL080050 5M 8T 5M 10T
HBDTL080060 6M 8T 6 M 10T
HBDTL080070 7M 8T 7M 10T
HBDTL080080 8M 8T 8 M 10T
HBDTL080090 9M 8T 9M 10T
HBDTL080100 10M 8T 10 M 10T

Model 2 / Modéle 2
Vlakke eindloze hijsband
Sangle plate sans fin

Flat endless webbing sling

HBEL010010
HBEL020030
HBEL020060
HBEL060040

Technische gegevens van alle hijsbanden en rondstroppen zijn op eenvoudig verzoek verkrijgbaar.
Les spécifications techniques de toutes les élingues de levage et élingues rondes sont disponibles sur
demande.

Technical data sheets of all webbing slings and round sling are available by a simple request.

Maatwerk op verzoek.
Fabrication sur mesure au demande.
Tailer made slings upon request.
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1.2 Rondstroppen - élingues rondes sans fin — Round slings
Kenmerken Caractéristiques
Rek bij WLL 3% | | Elasticité chez CMU 3%

Kleurcodering

EN 1492-1

Codage de couleurs

EN 1492-1

Streepcodering

1 streep / ton

Codage de traits

1 trait / ton

Bandbreedte 30 mm tot 300 mm | | Largeur de la sangles 30 mm jusqu'a 300 mm

Temperatuurbereik -40°C tot +100°C | | Plage de température -40°C jusqu'a +100°C

Keuring CE + VGS | | Inspection CE + VGS

Veiligheidsfactor 7:1] | Facteur de sécurité 7:1

Features

Elasticity with WLL 3%

Color coding EN 1492-1

Stripe coding 1 bar / ton

Width of sling 30 mm tot 300 mm

Temperature range -40°C till +100°C

Inspection CE + VGS

Safety factor 7:1

CODE L WLL/CMU CODE L WLL/CMU

RS010005 0,5M 1T RS020005 0,5M 2T
RS010010 1M 1T RS020010 1M 2T
RS010015 1,5M 1T RS020015 1,5M 2T
RS010020 2M 1T RS020020 2M 2T
RS010025 25M 1T RS020025 25M 2T
RS010030 3M 1T RS020030 3M 2T
RS010040 4 M 1T RS020040 4 M 2T
RS010050 5M 1T RS020050 5M 2T
RS010060 6 M 1T RS020060 6 M 2T
RS010070 7M 1T RS020070 7M 2T
RS010080 8M 1T RS020080 8 M 2T
RS010090 9M 1T RS020090 9M 2T
RS010100 10M 1T RS020100 10M 2T

GML-TECH BV - Hef- en hijstechnieken — Lifting technics — Techniques de levage

Vaartstraat 100, 2960 Brecht, Belgié — BTW BE 0768.546.242




1. Hijsbanden en rondstroppen
Sangle de levage plate et élingues
ronde sans fin
Webbing slings & Roundslings

GML-TECH

HEF-EN HIJSTECHNIEKEN
LIFTING TECHNICS
TECHNIQUES DE LEVAGE

RS030005 05M 3T 1M 4T
RS030010 1™ 3T 1,5M 4T
RS030015 1,5M 3T 2M 4T
RS030020 2M 3T 25M 4T
RS030025 25M 3T 3M 4T
RS030030 3M 3T 4 M 4T
RS030040 4 M 3T 5M 4T
RS030050 5M 3T 6 M 4T
RS030060 6 M 3T 7™M 4T
RS030070 7™ 3T 8 M 4T
RS030080 8 M 3T 9M 4T
RS030090 9M 3T 10 M 4T
RS030100 10 M 3T

RS050020 2M 5T RS060020 2M 6T
RS050030 3M 5T RS060030 3M 6T
RS050040 4 M 5T RS060040 4 M 6T
RS050050 5M 5T RS060050 5M 6T
RS050060 6 M 5T RS060060 6 M 6T
RS050070 7M 5T RS060070 7M 6T
RS050080 8 M 5T RS060080 8 M 6T
RS050090 9M 5T RS060090 9M 6T
RS050100 10M 5T RS060100 10 M 6T
RS080020 2M 8T 2M 10T
RS080030 3M 8T 3M 10T
RS080040 4 M 8T 4 M 10T
RS080050 5M 8T 5M 10T
RS080060 6 M 8T 6 M 10T
RS080070 7™ 8T 7™M 10T
RS080080 8 M 8T 8 M 10T
RS080090 9M 8T 9M 10T
RS080100 10 M 8T 10 M 10T

Technische gegevens van alle hijsbanden en rondstroppen zijn op eenvoudig verzoek verkrijgbaar.
Les spécifications techniques de toutes les élingues de levage et élingues rondes sont disponibles sur
demande.

Technical data sheets of all webbing slings and round sling are available by a simple request.

Maatwerk op verzoek.
Fabrication sur mesure au demande.
Tailer made slings upon request.
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